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ATA

Ata da Reunião de Comissão de Autoavaliação nº
11/2020 – 22/07/2020
Aos vinte e dois do mês de julho de 2020, a Comissão de Autoavaliação do
PPGO reuniu-se por videoconferência, na plataforma Google Meet,
ordinariamente com os seguintes membros: Professores Nara Hellen
Campanha Bombarda (Coordenadora), Márcia Helena Baldani Pinto, as
representantes discentes Heloisa Forville de Andrade (mestrado) e Elisama
Sutil (doutorado), a suplente Laís Giacomini Bernardi (mestrado), Renata
Soares (doutorado) e pós-doutoranda Adrieli Burey. A discente Adrieli iniciou
a apresentação da metodologia elaborada para o projeto de pesquisa,
demonstrando os pontos já definidos, como as avaliações a serem aplicadas
(avaliação docente, discente, avaliação geral do programa), bem como as
etapas de elaboração (projeto de pesquisa, sensibilização, aplicação dos
instrumentos, coleta e análise de dados, apresentação dos resultados,
elaboração do plano de ação, retorno à comunidade acadêmica, confecção do
relatório de autoavaliação do programa, publicidade). Após isso, foi discutida
a periodicidade das avaliações, sendo ainda não definidas, e alguns pontos
importantes como a inclusão da opinião de pessoas da graduação,
funcionários, docentes, DEODON, SEBISA, PROPESP, PIBIC e também
voluntários de estudos e comunidade. Foram salientados a utilização dos
instrumentos de avaliação como anexo e o arquivo cedido pela Prof. Márcia
(nomeado Proposta de Autoavaliação do Programa de Pós-graduação em
educação). Foi estabelecida uma discussão em torno da apresentação de
resultados e elaboração do plano de ação, sendo determinada assim a
apresentação dos resultados e receptividade de ideias para o plano de ação,
elaboração do plano de ação (determinando os indicadores de
acompanhamento e metas atribuídas) e posterior retorno aos atores
envolvidos (sendo realizados esses encontros em reuniões virtuais em forma
de seminários) para aprovação do plano. Na confecção do relatório, deve estar
definido o projeto, os instrumentos aplicados, os recursos utilizados, as metas
elaboradas, as ações necessárias e quem irão executá-las, assim como os
indicadores de acompanhamento e a equipe responsável pelo desenvolvimento
da autoavaliação. Foi salientada a realização de um cronograma, com ideia
inicial de seguir com o planejamento do projeto e elaboração de instrumentos
em julho e agosto de 2020, sensibilização dos atores envolvidos e aplicação dos
instrumentos de avaliação em agosto e setembro de 2020, sistematização,
análise de dados, apresentação dos resultados e elaboração do plano de ação
em outubro e novembro de 2020 e socialização dos dados finais em dezembro a
fevereiro de 2020 e 2021. Foi proposta pela prof. Márcia a apresentação inicial
para todos os docentes e após a conclusão do projeto de pesquisa, realizar a
sensibilização de toda a comunidade envolvida. Para as próximas reuniões, o
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foco será a elaboração dos instrumentos de avaliação e finalização do projeto
de pesquisa. Após a palavra livre e nada mais havendo a tratar, foi encerrada
a reunião, da qual eu, Heloisa Forville de Andrade, Representante discente a
nível de mestrado do Programa de Pós-Graduação em Odontologia, lavrei a
presente Ata que, depois de aprovada, será assinada eletronicamente pelos
presentes no SEI.
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